
Prijavnina za tečaj znaša din 20,—. Pri
jave sprejema Pedagoško društvo, Ljubljana, 
učiteljišče. 

Odbor Pedagoškega društva. 

— Maturantinje drž. ženskega učiteljišča 
v Ljubljani iz leta 1925. vabim, da se udeleže 
sestanka ob 15 letnici mature, ki se bo vršil 
dne 3. julija ob 9. uri dopoldne na vrtu v re
stavraciji »Zvezda«. Izlet ni izključen! Na 
veselo snidenje! — MikičAndoUšek Mila. 

— Šolske upravitelje ljutomerskega sreza 
prav tovariško prosim, da naj čimprej pošlje
jo anketne pole. Rok je že potekel, a pol je 
zelo malo. — Za Učiteljski pokret: Kolar V. 

— Dijaki  nižješolci! Opozarjamo dija
štvo na dijaški internat »Učiteljski dom«, 
Ljubljana VIL, Zibertova ulica 27 (Spod. Ši
ška), kjer se sprejemajo za šolsko 1. 1940./41. 
na stanovanje in popolno oskrbo dijaki gim
nazijci  nižješolci, dijaki meščanskih šol in 
učenci ljudskih šol od 3. razreda dalje. Prošnje 
pismene ali ustne za sprejem fantov v dom 
sprejema domova uprava, ki daje vsa po
trebna pojasnila. V domu dobivajo gojenci 
tečno in zdravo hrano, se jim pere perilo, so 
vedno pod strogim nadzorstvom prefektov, ki 
jim pomagajo pri učenju. Letna oskrbnina se 
plača v 9 zaporednih mesečnih obrokih po
čenši s septembrom. Mesec junij je oskrbnine 
prost. Uprava oskrbuje tudi vpisovanje učen
cev vseh razredov ob pričetku šolskega leta, 
seveda vse dogovorno s cenjenimi starši. — 
Oglasite se v domu za naš prospekt, odnosno 
ga zahtevajte pismeno. 

— Na državnem osrednjem zavodu za 
ženski domači obrt v Ljubljani se bo vršil od 
8. julija do 27. julija 1940. krojni tečaj in tečaj 
za razne nove tehnike ženskih ročnih del. 
Vpisovanje se bo vršilo od 1. julija do 8. ju
lija od 8. do 11. ure na Novem trgu št. 4/1. 

— Tovarišice učiteljice opozarjamo na 
počitniški krojni tečaj, ki bo od 8. julija do 
28. julija na Državnem osrednjem zavodu za 
ženski domači obrt v Ljubljani. Na tečaju se 
bo obravnavala lahka in po strokovnjakih 
preizkušena zelo praktična metoda trajne 
vrednosti, ker se lahko prilagodi vsaki modi. 
Vpis je od 1. julija do 8. julija na Državnem 
osrednjem zavodu za ženski domači obrt v 
Ljubljani, Novi trg 4/1, od 8. do 11. ure do
poldne. Učni prispevek je din 300'—. 

— Knjižnica celjskega učiteljskega dru
štva prosi, da vrnejo člani izposojene knjige 
do 1. julija 1940. gospej šolski upraviteljici 
dekliške šole Jurjevičevi. Ker bo knjižnica 
čez počitnice preurejena, zato se na novo ne 
bo izposojevalo knjig. — Knjižničar. 

— Počitniški tečaj za ročna dela. V Za
grebu se bo vršil od 6. do 25. jullija poseben 
tečaj za ročna dela. Tečajniki se bodo sezna
nili z raznimi tehnikami del z barvastim papir" 
jem in ilustracijami, lepenkarstvom in vezavo 
knjig, izdelovanjem raznih predmetov iz lesa, 
žice in pločevine, modeliranjem, linorezom 
itd. V tečaju se bo delalo 4 ure dnevno. Za 
pouk in material se plača 350 din, kar se na
kaže na poštno čekovni račun št. 33.910, a 
prijave je poslati na naslov: Marijan Marko
vac, honorarni učitelj Višje pedogoške šole 
v Zagrebu, Srebrnjak 27. 

— Mesto cvetja na grob ge. Rauterjeve, 
matere tov, Vouk Slave, je darovala tov. Pra
nja Mačkovšek v Brežicah din 100,— za »Dom 
učiteljic«. — Iskrena ji hvala z željo, da bi 
našla mnogo posnemovalk! — Odbor. 

—k Učitelji  režiserji ljudskih odrov. Te 
dni je izšla ljudska igra — trodejanka »D o 
m a č i j a«. Igro je napisal učitelj Zmago 
Švajger. Gledališki strokovnjak Borko Jože, 
avtor knjige »Osvobojeno gledališče«, pa je 
igri napisal strokovni uvod za režijo in ume
vanje igre. — Lepo opremljena knjiga stane 
din 20,—. Naroča se pri založbi »O d e r«, 
Ljubljana, Cerkvena ulica 21. 

IZJAVA: 
Tovarišicam in tovarišem, ki so se udele

žili uradne konference v Mariboru — Maribor 
levi breg I. — v pojasnilo izjavljam: 

Med predlogi je bil tudi predlog, ki sem 
ga podpisani iznesel, in sicer, da bi se naj na
čin ocenjevanja učiteljstva predrugačil. Zna
no je, da se je o drugem načinu ocenjevanja 
učiteljstva že večkrat kje predlagalo — tako 
tudi na tej uradni konferenci. Predlagal sem, 
da se naj uvede le »zadovoljuje« ali »ne zado
voljuje« (mogoče bi se našel še kak boljši na
čin) in utemeljeval, da je pač po večini mlaj
še učiteljstvo ono, ki je usojeno na slabše 
ocene in s tem nekako zapostavljeno. 

Nikakor pa nisem hotel nikogar žaliti, 
češ da si kdo ne zasluži »tako in tako« oce
no. Mislil sem le na boljši način ocenjevanja. 
Končno pa, kdor izpolnjuje svoje dolžnosti, 
mi ničesar ne more očitati — niti zameriti. 

Pri Sv. Trojici v Slov. gor., 23. junija 1940 
A. Žmavc, učitelj. 

Splošne vesti 
Pedagoški tečaj za učitelje se bo vršil od 

vključno 19. avgusta do 24. avgusta t. 1. v 
dvorani Delavske zbornice v Ljubljani. 

Spored: 
19. avgusta dopoldne otvoritev in pre

davanje g. dr. Gogale o sodobnem pedago
škem prizadevanju, popoldne predavata go
spod dr. Zwitter o državljanski in narodni 
zavesti ter gospa Černej o občem kultivira
nju učitelja. 

20. avgusta dopoldne predava g. Kon
tler o pouku v elementarnem razredu, po
poldne pa g. Jurančič o temi »Učitelj na 
vasi«. 

21. avgusta dopoldne predava g. Ledi
nek o strnjenem in predmetnem pouku, po
poldne bo izlet. 

22. avgusta dopoldne predavata g. Men
cej o spoznavanju šolskega razreda in gospa 
Vodetova o učitelju kot socialnem delavcu, 
popoldne pa gosp. Kobilica o temi »Šola in 
starši«. 

23. avgusta predavata dopoldne gospod 
dr. Schmidt o poklicni vzgoji in g. Čopič o 
temi »Učitelji  sodelavci«, popoldne pa go
spod Zor o modernih učilih v ljudski šoli. 

24. avgusta dopoldne predavata gospod 
dr. Kolarič o pouku materinščine v ljudski 
šoli in gospod dr. Ozvald o izbiranju izredno 
nadarjenih učencev. 


